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Besluitenlijst besluitvormende raadsvergadering 

Datum: dinsdag 7 februari 2023 

Voorzitter: De heer M.F. Oosterveer 

Griffier: De heer W.A. Ernes 

Aanwezige raadsleden 

• AWB: de heer J. Claessen, mevrouw A. Groeneveld-van Mourik, de heer E. Rutten 

• CDA: mevrouw T. de Leeuw, de heer R. van Oosterom, mevrouw K. Rigterink-van 

der Heijden 

• D66: de heer F. Schoots, mevrouw S. Harks, de heer M. Roelofs  

• VVD: de heer D. Damen, de heer A. Bijnen, de heer F. Oolbekkink 

• GL: mevrouw A.R. van Gestel, mevrouw K. Schmidt 

• ZW14: mevrouw J. Zevenhek, de heer A. Dams 

• PvdA: de heer J. Hazelaar 

Aanwezige portefeuillehouders 

• Mevrouw S. van de Goor-Gelens 

• Mevrouw P. van de Loo 

• De heer K. Vortman 

Besluiten 

1. Opening 

Er wordt een minuut stilte gehouden voor de mensen uit Turkije en Syrië die getroffen 

zijn door aardbevingen. De voorzitter opent de vergadering omstreeks 19.30 uur. 

2. Vaststellen agenda en aanwijzen voorstemmer 

De heer Oolbekkink wordt, met nummer 12 op de presentielijst, aangewezen als 

voorstemmer. 

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld, waarbij het agendapunt actieve 

informatievoorziening van het college aan de raad (onder geheimhouding) wordt 

toegevoegd als laatste agendapunt. 

3. Vragenhalfuur 

Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur. 

4. Mededelingen 

Wethouder van de Loo doet een korte mededeling over de inspiratieavond Biodiversiteit 

op 16 februari 2023. 
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Wethouder van de Goor doet een korte mededeling over het Waalre100 feest, dat zal 

worden gehouden op het Boerenbondterrein. 

Wethouder van de Goor doet een korte mededeling over de Omgevingswet, die is 

uitgesteld tot 1 januari 2024. 

5. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 

6. Vaststellen van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering, gehouden op 24 januari 2023 

Besluit: Aangenomen, zonder stemming. 

7. Voorstel tot vaststellen van de 1e wijziging verordening 

toeristenbelasting 2018 

Besluit: 

De 1e wijziging verordening toeristenbelasting 2018 vast te stellen. 

Aangenomen, zonder stemming. 

8. Voorstel tot indienen van een zienswijze op het concept-

samenwerkingsakkoord 2023-2026 “In goede banen” van de 

Metropoolregio Eindhoven 

Besluit: 

1. Kennis te nemen van het concept Samenwerkingsakkoord “In goede banen” 2023-

2026 van de Metropoolregio Eindhoven. 

2. Een zienswijze in te dienen conform de bijbehorende conceptbrief  

Aangenomen, zonder stemming. 

9. Voorstel tot deelname aan het regionale project De Groene Zone 

isoleren 

Besluit: 

1.   Deel te nemen aan het regionale project “De Groene Zone Isoleren”.  

2. De uit het projectplan voortvloeiende en daarmee samenhangende activiteiten tot 

de publieke taak van de gemeente Waalre te rekenen. 

Unaniem aangenomen. 

Door de VVD fractie wordt een motie ‘energielabel’ (bijlage 1) ingediend. 

Deze motie wordt later ingetrokken. 

10. Voorstel tot vaststellen van de verordening op de Adviescommissie 

Omgevingskwaliteit gemeente Waalre 

Door de fractie ZW14 wordt een amendement ‘Lokale kennis in Adviescommissie 

omgevingskwaliteit essentieel’ (bijlage 2) ingediend. Het amendement wordt later in 
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gewijzigde vorm opnieuw ingediend. 

Dit amendement wordt verworpen met 5 stemmen voor en 12 stemmen tegen, waarbij 

de fracties AWB en ZW14 hebben voorgestemd. 

Besluit: 

1. De ‘Verordening op de Adviescommissie omgevingskwaliteit gemeente Waalre’ vast 

te stellen. 

2. De bevoegdheid om leden van de adviescommissie en hun plaatsvervangers te 

benoemen, te schorsen en op eigen verzoek te ontslaan, te mandateren aan het 

college van burgemeester en wethouders. 

3. De bij de ‘Verordening op de Adviescommissie omgevingskwaliteit gemeente 

Waalre’ genoemde werkwijze, bij het niet in werking treden van de Omgevingswet 

op 1 juli 2023, toe te passen op de huidige welstands- en monumentencommissie.  

 

Aangenomen, met 12 stemmen voor en 5 stemmen tegen, waarbij de fracties AWB en 

ZW14 hebben tegengestemd. 

De heer Dams legt hierbij de volgende stemverklaring af: “De fractie ZW14 mist in het 

voorstel voldoende inbreng van lokale deskundigheid in de adviescommissie 

omgevingskwaliteit, met name op het gebied van monumentenzorg, alsook voldoende 

invloed van de gemeenteraad op het proces en zullen daarom tegen het voorstel 

stemmen”. 

De heer Schoots legt hierbij de volgende stemverklaring af: “D66 vindt de lokale kennis 

in de adviescommissie essentieel en belangrijk en is van mening dat dit ruim voldoende 

geborgd is vanuit het ODZOB en het college. Wij zullen voor stemmen”. 

De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: “De fractie AWB stemt 

tegen het voorstel omdat niet helder is hoe de inbreng van de ODZOB is bij de 

benoeming van de leden van de commissie in verhouding tot de inbreng die de gemeente 

heeft”. 

 

De vergadering wordt geschorst en om 21.05 uur heropend. 

 

11. Actieve informatievoorziening van het college aan de raad (onder 

geheimhouding) 

Dit betreft spoedeisende, mondelinge informatie van het college met een vertrouwelijk 

karakter. 

Daarom verzoekt de voorzitter van de raad allen, buiten de raadsleden, wethouders en 

griffier, de raadzaal te verlaten. 

De bode wordt verzocht om de deuren te sluiten en de griffier om de geluidsopname te 

stoppen. 

De burgemeester geeft een korte toelichting op het onderwerp. 

Besloten wordt: 

1. Met gesloten deuren verder te vergaderen; 

2. Op het besprokene geheimhouding op te leggen; 

3. Van deze besloten raadsvergadering geen aparte besluitenlijst op te laten maken. 
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Hierna verzoekt de voorzitter van de raad de griffier om de deuren weer te openen. 

12. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 21.05 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 28 februari 

2023. 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier,  de voorzitter, 

 

 

W.A. Ernes    M.F. Oosterveer 

 


